

Гастроли артистов из Белоруссии в Пскове

СЕЛЬСКИЕ ВСТРЕЧИ

БОЛЕЕ трех недель гастролирует в Пскове коллектив нашего Гродненского театра. Жители гостеприимного города проявили живой интерес к творчеству гостей с берегов Немана, увидели спектакли на самые разные темы.

Не забыт нами и сельский зритель. Мы выступили уже более двадцати раз в колхозах и совхозах области. Каждая такая встреча обогащала актеров свежими впечатлениями, оставляла в душе неизгладимый след. Особенно запомнилась поездка в рыболовецкий колхоз имени Залита Псковского района. Нас тепло встретили. Пока в Доме культуры острова устанавливались декорации к предстоящему спектаклю, актеры посетили местный музей, где ознакомились с историей хозяйства, узнали о его делах и людях.

Разговор об этом продолжили в Доме культуры. Рыбаков сердечно приветство-

вал директор театра, заслуженный артист Белоруссии В. А. Мищанчук. А затем он вместе с заслуженным артистом БССР С. И. Александровым, актерами С. В. Кличенко, Е. М. Рокотовой, В. В. Смирновым и другими принял участие в спектакле «Ханума» по пьесе грузинского драматурга А. Цагарели. Комедия-водевиль понравилась рыбакам, они не раз аплодировали исполнителям.

В этом районе мы выступали также в совхозах «Быстрецово», «Маяк», имени Жданова, а в соседнем, Палынинском, — в колхозах «Верный путь», имени Свердлова, «Путь пахаря», имени Кирова, где показали спектакль «Когда любишь» по пьесе Г. Мальшпева.

В. ДЕМИН.

актер Гродненского областного русского драматического театра.

Псковская правда

Г. Псков

25 ИЮН 1978